



Начальник стахановской смены стана „300“ инженер Кудрявцев объясняет вальцовщику Карникову, как надо поставить на угол длинную линейку

Каждому рабочему—экономический минимум

РАБОЧИЕ ВНОСЯТ ЦЕННЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

В результате проведения экономического минимума, рабочие паросилового цеха уже внесли ряд предложений, дающих возможность снизить себестоимость.

При проведении занятий по теме „Вопросы организации труда и заработной платы“ рабочие котельной заявили, что необходимо совместить обязанности старшего насосника и его помощника. На второй день тов. Шестыбапов и другие рабочие заявили, что они готовы совещать эти должности.

Смена Бабяна, работающая в ма-

шинном зале, заявила, что машинист конденсационного агрегата вполне справится один с работой на двух агрегатах. Они предлагают также сократить сменных мастеров, возложив обязанности на старших машинистов

На временной электростанции № 2 рабочие предлагают совместить должность заведующего и мастера. Они же считают, что должность дежурного слесаря и дежурного насосника может выполнять один человек.

П. ЗУДОВ.

СОВМЕСТИТЬ ПРОФЕССИИ

Во время занятий по экономическому минимуму с каменщиками третьей бригады мартеновского цеха было указано на узкие места, которые тормозят работу цеха. В особенности много говорилось о каменных работах. Глинопарка стоит против первой печи, поэтому приходится носить глину от первой печи до 11-й, для чего необходима дополнительная рабочая сила.

Разгрузка огнеприемных материалов производится против первой и второй печи, а носить кирпич приходится и на 11-ю печь.

Каменщики предлагают по трое

еще одну глинопарку против второй ямы, где футеруются стальные ковши, построить общую глиномеску, которая обеспечивала бы все работы различными растворами. Каменщики внесли предложение организовать изготовление у себя в цехе инструментов, так как сейчас из-за их отсутствия бывают перебои в работе. Каменщики считают, что можно совместить профессии каменщика по ремонту стальных желобов с машинистами консольного крана, третьего подручного сталевара с мотористом на заслонках.

Верховцев.

СОХРАНИТЬ ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ

На складе готовой продукции стана „500“ вокруг правильных машин образовались целые горы забракованного металла.

Интересна история происхождения этих гор. Когда металл перед ножницами закладывается и разрезается его на ножницах представляется невозможным, то длинные штуки первосортного проката пускают по рольгангам на склад. Заведующий складом отказывается принимать неразрезанный металл. Его сваливают тут же с рольгангов и он идет в брак.

Из-за этого повышается выход брака, а цех теряет тысячи рублей.

Между тем, есть простой выход из этого положения. Достаточно поставить у нож-

ниц или на складе одного автогенщика и этого брака не будет. Правильщик Коркин.

Мы выполнили разверстку

В статье «Полностью убрать урожай» указано, что, якобы, шамотно-диасовый цех не дал своих людей на уборочные работы. Это не отвечает действительности. 3, 4 и 5 октября работало наших людей 42 человека (во втором Можжисозхозе). 6 октября в том же совхозе работало 92 человека.

Данная нам комбинатом разверстка нами выполнена в срок.

Директор шамотно-диасового завода
МЫШКИН.
Парторг **ГУДЕНОВ.**
Профорг **ЕМЕЛЬЯНОВ.**

НОВЫЙ ЗАКОН ОБ АЛИМЕНТАХ

Беседа с зам. прокурора РСФСР тов. НЮРИНОЙ

Двести тысяч дел о неплательщиках алиментов прошло за 1934 г. только через суды РСФСР. Неплательщики алиментов прибегали к самым разнообразным способам для того, чтобы ускользнуть от выполнения судебного решения. Некоторые меняли фамилии, уезжали в другие города, другие меняли место работы. Алименты с них не взыскивались.

„Беглым“ отцам удавалось скрываться от выполнения своих отцовских обязанностей в значительной степени по вине общественных организаций. Профорганизации не оказывали помощи матерям и детям в розыске „беглых“ отцов. Прокуратура не знает ни одного случая, когда общественность заставила бы платить алименты злостных неплательщиков. Своим невмешательством профсоюзы как бы прикрывали преступника, попустительствовали ему.

Новый закон об алиментах, утвержденный президиумом ВЦИК, вносит необходимые поправки в это дело. Он полнее защищает права матери и ребенка, чем старый закон. Он заставляет общественные организации по-настоящему заботиться о семье и подрастающем поколении.

По действовавшему законодательству суд мог применить к злостному неплательщику кару в 6 месяцев принудительных работ. По новому закону суд может наказать такого отца лишением свободы до 3 лет. Эта мера должна применяться, конечно,

только по отношению к злостным преступникам. Задача профсоюзов — популяризировать новый закон и заставить кое-кого призадуматься над тем, что влечет за собой пренебрежение родительскими обязанностями.

По новому закону прокурор будет разыскивать „беглых“ отцов через органы Наркомвнудела. Розыски будут производиться за счет неплательщиков алиментов. Это уничтожит категорию отцов, скрывшихся от уплаты алиментов. Дети получают средства к существованию, к каким бы хитростям ни прибегали отцы.

Увеличивается также ответственность и администрации предприятий и учреждений. По исполнительному листу, полученному учреждением или предприятием, алименты должны быть взысканы во что бы то ни стало. Если отец выплачивает их помимо предприятия, администрация обязана требовать от него документы, подтверждающие это.

Администраторы, пренебрегающие своими обязанностями, при первом случае нарушения закона будут штрафовать, при повторении судья имеет право привлечь их к уголовной ответственности.

Для облегчения взимания алиментов в паспортах родителей и свидетельствах о рождении будут производиться соответствующие отметки. Администрация любого учреждения и предприятия

сможет быстро установить, какую сумму тот или иной служащий или рабочий обязан платить.

Администрация же учреждений и предприятий обязана в случае, если алиментщик переменил место работы или если у него изменилась зарплата, уведомить об этом судебные органы и лиц, получающих алименты.

Законы пролетарской диктатуры полностью защищают права матери и ребенка. Громаднейшую часть забот по воспитанию детей государство взяло на себя. Миллионы малышей находятся в детских домах, яслях и т. д.

Из года в год растет сеть учреждений, обслуживающих детей, дающих возможность советской женщине быть счастливой матерью и участвовать в великой социалистической стройке. Но для того, чтобы новое законодательство дало необходимые результаты, всем общественным организациям и в первую очередь профсоюзам нужно всемерно помогать судебным органам в их ответственной работе.

Главная задача профсоюзов — окружить вниманием и почетом родителей, ударно работающих на предприятиях и внимательно воспитывающих своих детей; нужно клеймить общественным позором родителей, уклоняющихся от выполнения отцовских и материнских обязанностей.

Всесоюзный слет стахановцев автотракторной промышленности

Вечером 10 октября открылся всесоюзный слет стахановцев автотракторной промышленности. На слете участвует свыше тысячи лучших ударников. Делегацию горьковского автозавода имени Молотова возглавляет инициатор перене-

сения стахановского метода в машиностроение кузнец Бусыгин.

Слет получил приветствие от народного комиссара тяжелой промышленности СССР т. Орджоникидзе.

5930 колхозов получили государственные акты на вечное пользование землей

Больше месяца прошло со дня вручения первого в Союзе государственного акта на вечное пользование землей. За это время к выдаче актов приступили во всех республиках, краях и областях Союза. К 1 октября, по сведениям Наркомзема СССР, вручены акты 5930 колхозам. Наиболее широко это дело развернуто в Московской об-

ласти, где к 1 октября оформили свои права на вечное пользование землей 1328 колхозов.

Повсеместно вручение актов выливается в торжественный, радостный праздник.

До конца года должны получить акты на вечное пользование землей 123 тысячи колхозов.

ЗАКУПКИ КОЛХОЗНИКОВ

Колхозы и колхозники Горьковского края сделали заявки потребкооперации на 700 автомобилей, 10 тысяч велосипедов, 1350 тысяч молотилок, тысячу приводов к молотилкам, 800 сортировок, 100 тонн строительных гвоздей и так далее.

В течение октября-ноября в колхозы края будет отгружено 200 автомобилей и 1700 велосипедов.

Закавказье выполнило годовой план хлебосдачи

Закавказье выполнило государственный план хлебосдачи по всем секторам и видам поступлений.